
Kérdés Tanuló válaszai

1. Megvalósította-e a 
továbbképzés a kitűzött célokat? 
Megfelelt-e az elvárásoknak? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 23 5
2. Mennyire voltak újszerűek a 
képzésen megismert 
információk? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 22 4,956521739
3. Milyennek ítéli meg a 
továbbképzés gyakorlati 
hasznosságát? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 22 4,956521739

4. Mennyire voltak megfelelőek az 
alkalmazott oktatási módszerek? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 22 4,956521739
5. Teljesíthetőek voltak-e a 
továbbképzés előírt 
követelményei? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 23 5
6. Megfelelő volt-e az ismeretek 
ellenőrzésének módja? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 2 21 4,913043478
7. Hogyan ítéli meg az oktató(k) 
munkáját, szaktudását? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 23 5
8. Megfelelőek voltak-e a tárgyi 
feltételek (általános feltételek, 
eszközök, segédletek, kötelező 
irodalom)? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 2 21 4,913043478
9. Megfelelő volt-e a továbbképzés 
szervezettsége? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 23 5
10. Mennyire sikerült a megfelelő 
arányt kialakítani a tananyag 
(írásos tartalom és 
videófelvételek) és a gyakorlati 
feladatok között?

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 3 20 4,869565217
11. Mennyire valósult meg az 
elmélet és a gyakorlat kapcsolata 
a továbbképzésen? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 2 21 4,913043478
12. A konzulens felkészültsége 
felkészültsége: Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 23 5
12. A konzulens felkészültsége 
felkészültsége: Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 23 5
13. A konzulens előadókészsége: 
Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 23 5
13. A konzulens előadókészsége: 
Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 23 5
14. A konzulens módszertani 
felkészültsége: Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 23 5
14. A konzulens módszertani 
felkészültsége: Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 23 5
15. A konzulens hozzáállása: 
Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 23 5
15. A konzulens hozzáállása: 
Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 23 5
16. A konzulens kapcsolata a 
hallgatókkal: Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag



0 0 0 0 23 5
16. A konzulens kapcsolata a 
hallgatókkal: Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 23 5
17. Kérjük röviden fejtse ki 
véleményét! A továbbképzésen 
legjobban az tetszett, hogy... 

a sok-sok videó

18. A továbbképzésen legkevésbé 
az tetszett, hogy... 

Nem volt ilyen

nem volt ilyen

nem volt 
Nem volt ilyen.
Nincs
Nem volt ilyen.

19. Észrevételek, javaslatok (Mit 
vennék be, mit hagynék el, mit 
csinálnék másként): 

Nincs ilyen
Komlett órafelvétel bemutatásqa

Szuper volt!
még több videó
nincs ilyen

Nincs ilyen dolog

20. Egyéb javaslatok a 
szervezéssel kapcsolatban: 

Nincs ilyen.

nincsen
nincs

A konzulensek maximális támogatása mind szakmai, módszertani szempontból, mind emberileg.
Lehetőség volt a saját ütemben való haladásra, melyhez minden elméleti anyagot ,sokszínű és inspiráló 
gyakorlati bemutatókat kaptunk. A konzulensek maximális támogatása mind szakmai, módszertani szempontból, 
mind emberileg.

Nagyon sok kreatív módszertani ötletet kaptam
Átgondolt, módszeresen felépített anyag

Rengeteg információ, gyakorlatias tananyag.
Sok videó, gyakorlati példa.
Az tetszett a legjobban, hogy sakkpalotás eszközöket milyen sokoldalúan lehet alkalmazni.
gyakorlatias ötletek
Korrekt értékeléseket kaptam a beadandókra.
A legjobban a videók tetszettek.
Bármikor vissza tudtam nézni a tananyagot. 
Segítségnyújtás, kreatív gondolkodára biztatás.
A konzulensek nagyon segítőkészek voltak.
Saját haladási ütemben végezhettem, itthonról.

Kár, hogy csak online formában létezik ez a képzés:(

lehetett volna kevesebb beadandó és inkább több teszt

Volt olyan teszt, ahol előtte az anyagban nem találtam rá választ
Hiányzott a személyes jelenlét.
Rövidek voltak a konzultációk
Nem kaptuk meg kinyomtatva a tananyagot.

Teljesen elégedett vagyok a tanfolyam tartalmával, nincs semmilyen javaslatom.
Nagyon jó képzés volt!!!
Nagyon jó volt, így, ahogy van.
A Sakkpalota 3. és 4. képességfejlesztő munkafüzetek mellett a Sakk-Firka füzet is nagyon hasznos lehetne a 
kurzus elvégzése során.

Még sosem voltam ilyen jól megszervezett képzésen.

Kellene személyes gyakorlat is. 
Kiválóan megszervezett online képzés.
Nagyon korrektül volt minden megszervezve.

Minden rendben volt, nincs hiányérzetem.

Nincs egyéb javaslatom.

A Sakk-firka füzetet is biztosítanám a résztvevőknek.

Ezt a képzést minden tanítónak el kellene végeznie!!!
Nagyon jól meg volt szervezve.



Nincs javaslatom
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